
ZAPISNIK SA 15. VANREDNA SJEDNICE UO SSR U BHRT-u, 

U MANDATU 2019-2023, KOJA JE ODRŽANA U ČETVRTAK 31.03.2022. GODINE 

 

Prisutni: Damir Smital; Neda Tadić; Džemal Kahrica; Elvis Čengić; Ekrem Agić; Edis Fočo;                           

Sadin Kavazović; Samir Gadžo; Mustafa Baručija; Mubera Herac; Nihad Arnautović;                 

Dragan Miljević 

Odsutni: Merima Kurtović Pašalić; Josip Sogović; Rifat Kukić; Mensud Grbo; – opravdano 

Omer Bukić – neopravdano 

 

Dnevni red: 

1. Aktuelna situacija u BHRT-u 

 

AD 1. Protest sindikata je održan i imao je dobar odjek. UO Sindikata je jednoglasno usvojio 

Odluku o utrošku sredstava za održavanje protesta, 28.03.2022.godine za prijevoz učesnika 

protesta izvan Sarajeva u ukupnom iznosu 231,45KM. Troškovi reprezentacije za goste 

protesta će biti plaćeni po dobijanju računa. 

D.Smital je informisao da će kolegij sindikata održati sastanak sa predsjednikom NIP-a, 

najavljen je sastanak sa predsjednikom SDP-a, a M.Kurtović Pašalić je uputila molbu 

članovima predsjedništva za održavanje sastanaka u vezi aktuelne situacije. 

 

D.Smital je informisao UO Sindikata da je sindikat dobio još jedno pismo od menadžmenta 

RTVFBIH u vezi trenutne situacije i mišljenja je da taj problem trebaju rješiti menadžmenti 

obje kuće. Nakon kraće rasprave, sindikat je, na prijedlog E.Čengića, jednoglasno usvojio stav 

da sindikat ne ulazi u raspravu niti se petlja u vezi dopisa između dva menadžmenta. 

N.Tadić je predložila da se uputi dopis Sindikatu RTVFBIH u kojem apeliramo da sva ova 

dešavanja izmedju dva menadžmenta ne naruše odnose izmedju dva sindikata i radnika u 

RTV Domu koji svih ovih godina funkcioniraju normalno i u normalnoj radnoj atmosferi. 

Nakon kraće rasprave u kojoj su učestvovali N.Tadić, E.Čengić, Dž.Kahrica, M.Herac, 

D.Smital, M.Baručija, UO sindikata nije podržao prijedlog N.Tadić sa 6 glasova za,1 protiv i 

5 suzdržanih. 

 

D.Smital je predložio da sindikat objavi saopštenje kada se i ako usvoji rezolucija na Domu 

naroda FBIH u kojem se između ostalog  

- Zahvaljujemo Parlamentu FBiH, oba doma, na usvojenoj rezoluciji, kako bi se deblokirao 

rad BHRT-a i radnici primili zarađene plate.  

- Pozivamo Poresku upravu FBIH da poduzmu sve radnje kako bi se odblokirao račun naše 

kuće i radnici dobili plaće. 

- Apelujemo na sve organe vlasti da Poreska uprava FBiH ne provodi daljnje represivne mjere 

prema BHRT-u, odnosno skidanje novca sa računa BHRT-a, do implementacije rezolucije 

koju je usvojio Parlament FBiH. 

Ovaj prijedlog je jednoglasno usvojen. 

UO sindikata je usvojio prijedlog D.Smitala da se od menadžmenta traži da se nastavi ali i 

pojača programska aktivnost u vezi problema BHRT-a. 

 

Jednoglasno je usvojen zaključak da se održi redovna sjednica sindikata 20.04.2022. godine u 

11 sati a Skupština sindikata u 12.30. sati. 

Podružnice su dostavile imena delegata, Verifikaciona komisija je izabrana na prethodnoj 

sjednici. Podružnica RTV Produkcije će dostaviti ime za UO do same Skupštine obzirom da 

je M.Grbo podnio ostavku u UO sindikata.  



Jednoglasno je usvojena Odluka o organizaciji skupštine. Ovom odlukom se određuju osobe 

zadužene za organizaciju 7. Skupštine Samostalnog sindikata radnika u BHRT-u, kao i 

finansijska sredstva potrebna za izvršenje odluke. 

UO sindikata je usvojio prijedlog dnevnog reda Skupštine sindikata koji će biti upućen 

predsjedniku A.Džidiću.  

Obzirom da nije bilo prijava za predsjednika sindikata, UO je usvojio zaključak, a obzirom na 

situaciju, da se ponovi poziv svim članovima sindikata da se kandiduju za predsjednika do 

11.04.2022.godine nakon čega će se održati vanredna sjednica UO sindikata. 

 

 
 

 

 

 

 
 

             Izvršni sekretar                                                                                                      Predsjednik 

SAMOSTALNOG SINDIKATA                                                                     SAMOSTALNOG SINDIKATA 

        RADNIKA U BHRT-u                                                                                     RADNIKA U BHRT-u      

               Elvis Čengić                                                                                                        Damir Smital 

 


